	

Информация о реализуемых образовательных программах с указанием учебных предметов, курсов, дисциплин (модулей), практики, предусмотренных соответствующей образовательной программой 




	
Объединение социальной педагогической направленности «Младший Мгер», в котором реализуется дополнительная общеобразовательная общеразвивающая программа модифицированная базового уровня по подготовке к школе «Младший Мгер» для детей в возрасте от 4-7 лет.  
Срок освоения – 192 часа в течении 7 месяцев. Дисциплины:  «Развитие математических способностей», «Речевое развитие (русский язык)», «Английский язык», «В мире творчества», «Армянский язык и армяноведение».

Объединение социальной педагогической направленности  «Мащтоц», в котором реализуется дополнительная общеобразовательная общеразвивающая программа модифицированная базового уровня «Маштоц» для детей в возрасте        от 6-8 лет.  Срок освоения – 192 часа  в течении  7 месяцев. Дисциплины:  «Русский язык», «Английский язык», «Армянский язык».

Объединение художественной направленности «Туманян», в котором реализуется дополнительная общеобразовательная общеразвивающая программа модифицированная базового уровня «Туманян» для детей в возрасте  от 5-12 лет.  Срок освоения – 96 часов  в течении  7 месяцев. Дисциплины:                     «В мире музыки», «В мире творчества»,                          «В мире танца».



 



